

12 марта в кластере «Радуга» прошло праздничное мероприятие приуроченное к году со дня окончания XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 в г. Красноярске.

В рамках мероприятия состоялось торжественное вручение Главой города Красноярска Сергеем Ереминым памятной атрибутики Зимней универсиады 2019 (факелы и памятные медали). Директор Центра «Престиж», Марина Валериевна, тоже получила памятные награды за реализацию городского проекта «Школа болельщиков Зимней Универсиады», в котором поучаствовало более 2,5 тысяч школьников города.

На мероприятии выступали красноярская группа «Нон-стоп», гости праздника, группа «Айова», было организовано множество фотозон, игровых локаций.